

SZARVAS ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség:

Beliczey-utca 11 szám, hova a lap szellemi részét illető közlemények küldendők.

BÉRMENTETLEN LEVELEK EL NEM FOGADTATNAK.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Előfizetési árak:

Egész évre . . . 8 kor. — Félévre . . . 4 kor.
Negyedévre . . . 2 kor. — Egyes szám . 16 fill.

Kiadóhivatal:

Beliczey-utca 11. szám. (saját ház,) hová az előfizetési pénzek intézendők.

Hirdetéseket jutányos áron elfogad.

Kiadó s'lap tulajdonos **SÁMUEL ADOLF**

Karácsony.

Jöjj el szeretet Istene!

A második ezredének utolsó századát éli a megváltott emberiség s a vénhedt, fáradtan kerengő földről égre csap újra millióknak dörgő jajsava:

Jöjj el szeretet Istene!

Óh, hol az Ige, az Eszme, amely testet ölt? Hol a Szeretet, amely ragyogó világot hintene az emberiség vaksötét éjszakájába? Nincs! Nincs!

Ah, minő égre lázadó, vakmerő Isten káromlás! Mi volna ez? Tagadása az eszmének az Ige sugárzó fényességének? Nem! Nem!

Az isteni alkotás fenséges világrendszere hirdeti, hogy örökkévaló az Eszme és halhatatlan az Ige. A föld, a kihunyo és újra támadó csillagrendszerek, a levegő, az egész óriás mindenség fennen hirdeti az Eszme örök életét.

És mégis! Isten örök sugárzása, csodás világán árnyt fut keresztül, nehéz testü éjszakai árny a szeretet nélküli ember.

Honnan szakadt ki az árny, mely pokolbeli éjszaka lehelte ki magából?

Isten legökéletesebb alkotása, az önnön képére teremtett ember hadba száll a Minden-séggel s mint a tagadás sötét szelleme, égre emeli kezét. . . .

Apaga satanas!

Közel kétezedév hullott az enyészetbe a

szeretnek amaz éjszakája óta, hogy a bünbe roskadt föld felett kigyult a názareti ég s a megváltott emberiség ime visszasülyedt a kétezedév előtti örökös éjszakába, a hitetlenség és szeretetnélküliség yaksötét éjjelebe.

Az eszmény, erkölcs romjain üvöltöz az új kor istenlagadó szelleme, mely bálványt épített magának. Anyagiasság diadalmaskodik erkölcsön, hiten és vásári láрма nyomja el az Eszme égi himnuszát.

Mintha megszedült volna az emberiség önfejlődésének nagyságától, saját hatalmának végtelennek látszó arányaitól. Elfelede tán, hogy földhöz kötött parányi porszem, amelyet isteni akarat lehel a termés közepébe.

Minő óriási megtévedés. Téveteg uton jár Krisztus megváltott népe s míg új bálvány köré gyűl elvakult, dőre vágyakozással, egymást öldöklő, gyilkolja a lét kietlen harcában.

Megálljunk! Talán még nem örök ez éjszaka. Ma a szeretet csillaga gyűl ki az égen s a Megváltó születésének emlékezete világosítja meg az éjszakát.

Bűnös, megtévedt emberiség siess rohanj hát e szent napon az örök kegyelem forrásához és mosd tisztára, égi fehérre éjsötét lelket e forrás hullámaiban! Siess, siess! Teljék meg e napon a lelket az Eszme égi fényével, áraszsa el szivedet a szeretet tisztító tüze!

Megváltva bár, de hitedben megfogalkozva olyan koldus vagy te földi hatalommal hivalgó emberiség. Koldusabb a bibliai Lázárnál, a szenvedő Jóbnál!

Mi a te Léted? Egy röpke, lázas pillanat, amelyet már születése percében eljegyzett a halál. Mi a te földi hatalmad? Csillogó porszem, amelyet hamarabb elfujhat az elmulás szele, minthogy benne örök életet nyerhetnél.

A te örök léted a siron tul van, ahol nem földi hatalmad szerint itélettél meg; hanem szives és lelked javai szerint.

A szeretet csillagfényes éjszakáján telisd meg szivedet szeretettel, hogy szeretet fogadjon a földi lét határain tul. Siess, siess! Ez a nap a megváltó születésének napja. Vesd le lelked fekete köntösét és az áhitat fehér ruhájában fordulj Názaret felé:

Óh jöjj el szeretet Istene!

HIREK.

— **Boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk lapunk t. olvasóinak és munkatársainak.**

— **A vármegye közgyűlése.** A törvényhatósági bizottság folyó hó 16-án tartott rendes közgyűlésén a főtárgysorozatba és póttárgysorozatba felvettyek ugyanazon nap letárgyaltattak. Az alispáni jelentést a közgyűlés tudomásul vette s annak kapcsán felirt a kormányhoz a Békéscsaba—Vésztő községek között tervezett keskenyvágyású vasut építési engedélyének sürgős kiadása iránt. Ugyancsak az alispáni jelentéssel kapcsolatban vett bucsut a vármegye a számvetőség és pénztári tisztség tagjaitól, a kik január 1-vel távoznak a vármegyétől. A távozó tisztviselőknek eddigi odaadó, példás s a vármegye érdekének megvédésére kifejtett munkásságáért elismerést és őszinte köszönetét fejezte ki a közgyűlés s ezt jegyzőkönyvében is megörökíteni rendelte Bandhauer György vármegyei főpénztáros a távozó tisztviselők nevében is köszönte meg a törvényhatósági elismerő s bucsu sza-

TÁRCZA.

Az új ruha.

Tegnap délben a központi Pályaudvar körül kóborogtam egy kollégámmal. A munkás-utca tájékán egy ismerősnek látszó alakot láttunk, aki elmerülve tárgyalt egy hordárral. Kétkedve néztünk feléje s majdnem egyszerre kiáltottunk föl mind a ketten:

— Nini, ez Balázs. . .

Közelebb mentünk és figyelmesebben megnéztük, — csakugyan Balázs volt. Valaha egy iskolában jártunk vele s akkor tanároknak és tanulóknak csak egy véleményünk volt róla: hogy Balázs mint parlamenti vezér, vagy mint miniszterelnök fogja bevégezni a pályáját. Könnyed, genialis és ügyes volt, a profeszrok nem mondhattak előtte ostobaságot, mert kinevette őket, felső gimnazista korában egyszer politikai cikket irt egy elterjedt napilapba. A tehetősebb apák (akiknek együgyű fiaik voltak) bánatosan mondogatták, mikor a Balázs csodálatos tehetségeit emlegették előttük:

— A jó Isten is csak igazságtalan, mint az emberek. Egynek mindent megad, a másiktól a legkisebbet is megvonja. . .

Balázs azonban nem lett miniszterelnök, egyetemi korszaka alatt kellemetlen viszonyok közé keveredett s egyszer csak elhalgatott róla mindenki. Mikor a többi kollégái már mind a diplomájuk révén keresték a kenyerüket, Balázs még mindig ötven forintért dolgozott egy híres védőügyvéd oldalán.

Két vagy három év óta nem láttuk s most megütödvé néztük végig. Balázs szánalmas szituációban volt, kopottan, megtépve suttogott a hordárral, csilindere és cipői nagyon rossz napokról beszéltek. Rojtos kézelője kibuktant piszkos kabátjáról, — Balázs egész alakja szinte szemléltetőleg fejezte ki, hogy napok óta nem evett. Közelebb mentünk hozzá és megszólítottuk.

— Szervusz öreg, hogy kerülsz ide? . .

A homloka csucsáig elpirult és hirtelen lesütötte a szemét.

— Tegnap érkeztem, dadogta, a holmim még künn van a pályaudvaron.

Nyilvánvaló hazugság volt ez s mi szánalmasan néztünk végig rajta. Balázs kinosan harapta az ajkát, látszott, hogy föltétlenül szivesen venné, ha a föld jó-ságosan megnyílnék alatta. . .

Hívtuk, hogy kísérjen el bennünket s a Kerepesi uton felültünk egy villamos-kocsira. A kocsiiban ült egy fiatal asszony, a szegény Balázs félenken húzódott meg a legbelső sarokban. Olyan kicsinyre összeszezsu-

gorodott, mint egy sündisznó, s bátortalanul tekintett kifelé a koci zuzmarás ablakán.

A Nemzeti Színháznál leszálltunk s miután a kollégámmal egy egyetértő pillantást váltottunk volna, így szóltam Balázshoz:

— Menjünk be valami kávéházba, ott elbeszélgethetünk egy félóráskat. . .

Meglapulva, ügyetlenül baktatott végig Balázs a fényes, bronzszínű kávéházon, amelynek nagy, világos ablakain át betűzött a téli napsugár. A kassza cognakos poharai szivárványos fényben csillogtak s vakító sugarak szöktek végig a teáskannák ezüstjén. Oly előkelő és szép volt minden itt — Balázs derengve ült le egyik asztal mellé, s óvatosan húzta be copronyos cipőit, nehogy a vendégek meglássák.

A pinczér kissé fitymálva kérdezte tőle:

— Mit parancsol?

Balázs szemérmesen sugta, anélkül, hogy a fehér márványasztalról föltekintett volna:

— Sziveskedjék egy kávé hozni, egy forró kávé.

A szivem elfacsarodott az ügyefegyett ember látára és egyszer a vállára tettem a kezem:

— Légy őszinte, te nagy nyomoruságban vagy. Nekünk mindent elbeszélhetsz, hiszen gyerekkori pajtások vagyunk.

TÓF-TÓF naptár 1903-ra.

Irták és rajzolták: **BORSSZEM JANKÓ IRÁSTUDÓI és PIKTORAI.**

Ára 2 korona.

Kapható **Sámuel Adolf** könyv- és papírkereskedésében **Szarvason,**

vait s vett bucsut a vármegyétől. — A számonkérőszék jelentésén szintén tudomásul vette a közgyűlés. A vármegyei közigazgatási bizottság kilépő tagjai újból megválasztottak; dr. Zsilinszky Endre helyére, a ki tagságáról lemondott, dr. Bodoky Zoltán Gyulaváros országgyűlési képviselője választotta meg. A vármegyei tisztii főügyész helyetteséül dr. Ladics László njből, az igazoló-választmányba az eddigi tagokon kívül dr. Zöldy Géza és Csáky György megválasztottak s a vármegye főispánja alelnökül dr. Márki Jánost s tagokul: dr. Berényi Ármint és Bodoky Mihályt nevezte ki. A munkaképtelenséget megállapító bizottságba újból megválasztottak: dr. Hajnal István és László Elek tb. főorvosok. Az állandó választmányba 1904. évi december 31-ig terjedő hatályjal megválasztottak: dr. Bodoky Zoltán, Schmidt Iván és dr. Berényi Ármint. A központi választmányba: dr. Bodoky Zoltán, az állandó bíráló választmányba: dr. Bodoky Zoltán, a tisztii nyugdíj igazgató-választmányba: dr. Daimel Sándor, Berthóthy István, a község jegyzői nyugdíjintézet igazgató-választmányába dr. Daimel Sándort és Ritske Jánost választották meg.

— **Személyi hír.** Dr. Krccsmárik János városunk orsz. képviselője a karácsonyi ünnepekre városunkba érkezett.

— **Jótekonyság.** Örömmel vettünk hírt arról, hogy Garay Frigyes az „Árpád” szálloda bérloje 50 K osztott széjjel a szegények közt; szintén humannuss dolog indult meg a helybeli izr. hitközség részéről a téli időkben szűkölködők javára. Az áldozatkészséggel, mint kezdő Grimm Mór, bíró lepelt fő 50 koronával, a mi soknak hozzájárulásával csakhama 400 koronára nőtt fel. Az elég jelentéskör összege kiosztották.

— **Az ügyvédi kamarából.** Az aradi ügyvédi kamara Kis János öcsödi ügyvédet önkéntes lemondás folytán az ügyvédek sorából törölte.

— **Körvadászat.** Kondorosan Dérczy Péter nagyberlő vadászterületén csütörtökön és pénteken volt az idei első körvadászat, mely nagy sikerrel ment végbe.

— **Pályázat.** Az orosházi járás főszolgabírája Gádosor községben üresedésben levő évi 800 kor. fizetéssel javadalmazott irnokl állásra hirdet pályázatot. Kérvények december 31-ig adandók be az orosházi járás főszolgabírájához.

— **A Békésmegyei Egyetemi Ifjak körének közgyűlése.** A kör e hó 6-án megtartott rendes ülésén elhatározta, hogy felkéri azon tagjait, kik a karácsonyi szünet alatt Szarvason tartózkodnak, hogy a szarvasi a mennyire lehet, az egész békésmegyei ifjuság levonásával, a kor javára mulatságot rendezzenek.

— **Karácsonyi postaforgalom.** A karácsonyi és újévi rendkívüli postaforgalom idejében a postai küldeményeknek késedelem nélkül való kezelését csak úgy lehet biztosítani, ha a közönség a csomagolásra és címzésre vonatkozó postai szabályokat betartja. Ebből a célból a közönségnek a következőket ajánlom figyelmébe: Az az eljárás, hogy bizonyos tárgyak, mint: nyulak, szárnyas-vadak stb. csomagolás nélkül adatnak postára, lehetőleg kerülendő s így kívánatos, hogy a közönség minden csomagot jól és tartósan becsomagolva adjon postára. Csomagolásra, faládár, vesszőből font kosarat, viaszos vagy tiszta közönséges vásznat, kisebb értékű és csekélyebb súlyú tárgyaknál pedig erős csomagoló papírost kell használni. Vászon vagy papírburkolattal bíró csomagokat, göb nélküli zsineggel többszörösen és jó szorosan át kell kötni, a zsineg keresztelési pontján pedig pecsétvi-

aszzsal kell lezárni. A pecsételéshez vésett pecsétnyomót kell használni. A czimben a címzett vezeték- és keresztnévét vagy más különbözhető jelzést (pl. ifjabb idős, özvegy, stb.), továbbá a címzett polgári állását vagy foglalkozást és lakhelyét, a nagyobb városokba; pl. Budapestre és Bécsbe szóló küldemények czimírtaiban ezenkívül a kerületet, utcát, házszámot, emelet és ajtószámot stb. is pontosan és olvashatóan ki kell írni. A rendeltetési hely tüzetes jelzése (vármegye) s ha ott posta nincs, az utolsó posta feljegyzése különösen szükséges. A czimet magára a burkolatra kell írni, de ha ez nem lehetséges, egy a czim fatáblácskára, bórdarabra vagy erős lemezpapírra irandó, melyet tartósan a csomaghoz kell kötni. A papírlapokra irt czimeket mindig egész terjedelmében kell a burkolatra felragasztani. Felette kívánatos, hogy a feladó magában a csomagban egy az ő nevét és lakását, továbbá a czimírat összes adatait feltüntető papírlapot helyezzen el azért, hogy ha a burkolaton levő czimírat leesné, elveszne, vagy pedig olvashatlanná válnék, a küldemény bizottsági felbontása után s jelzett papírlap alapján a czimet megállapítani és a csomagot mégis kézbesíteni lehessen. Kívánatos továbbá, hogy a feladó saját nevét és lakását a czimírat felső részén is kitüntesse. A csomagot tartalmát egy a czimíraton mint a szállítólevőlen szabatosan és részletesen kell jelezni. Budapestre és Bécsbe szóló, élelmi szereket illetve fogyasztási adó alá eső tárgyakat (hushemű, szeszes italok stb.) tartalmazó csomagok czimírtaira, nemkülönben az ilyen csomagokra vonatkozó szállítóleveleken a tartalmat minőség és mennyiség szerint (pl. szalonna 2 kgr., egy pulyka 3 kgr., 2 liter bor stb.) kell kiírni. A tartalom ily részletes megjelölése a fogyasztási adó kivételes szempontjából szükséges és a gyors kézbesítést lenyegesen előmozdítja.

— **Hirtelen halál** Békésen Balogh Lajos kir. járásbírósi végrehajtó folyó hó 13-án este 7 órakor, amidőn épen vacsorához akart ülni, hirtelen összeesett és meghalt. Az életerős 40 éves férfit szívizületűsége ölte meg. Temetése másnap ment végbe élénk részvét mellett.

— **A posta köréből.** A helybeli posta- és távirtda hivatal f. hó 21-én vasárnap rendes szolgálatot tart.

— **Öngyilkosság.** Nusszer József a „Központ” kávéház volt főpinczéje, mint már annak idején megírtuk, föbe lötte magát, de abból kigyógyulván, ismét öngyilkosságot követett el, ugyanis f. hó 15-én lakásának ajtaja sarokvasára táskája szíjával felakasztotta magát, mire lezátartozói észrevették, már halott volt.

— **A szarvasi kereskedők táncmulatságára** szóló jegyek Deutch Ármint divatárú-kereskedésében (Árpád-szálloda épület) kaphatók.

— **A széngáz.** A veszedelmes gáznak, melyet elővigyázatos fűtéssel lehet csak kikerülni, áldozata lett Újkirgyóson Kelemen Zsigmond és neje, Horváth Mária községnél lűtötték a tűzhelyet s hogy éjszakára a meleg ki ne menjen a szobából, betömtek a kályha csövét ronggyal. A kályhában ennek következtében széngáz fel lődött ki, melyben az alvó házaspár megfulladt. Reggel mindkettőjüket holtan találták meg.

— **Eltűnt.** Bencsik János szarvasi érpartii lakos november hó 3-án báró Köniqswarter Herman csabai birtokáról szó nélkül eltávozott s nyomozás dacára fel nem található. Személyleírása: 47 éves, ág. evang. vallású, nős, napszamos, termete magas, arcza hosszú, haja gesztenyeszínű, beszél magyarul és tótul; különös ismeretű jele: állán szemölcs.

— **A Pesti Hirlap jubilál.** Az új évvel fennállása 25-ik évfolyamába lép a Pesti Hirlap, mely

immár negyedszázad óta szolgálja a magyar kultúra, szabadelvűség és demokrácia érdekeit s az évek hosszú sora alatt mindig meg tudta őrizni függetlenségét kormányokkal, politikai pártokkal és társadalmi osztályokkal szemben egyaránt. A Pesti Hirlap mindig a legelőkelőbb liberális publicistákat látta vezércikkíró munkatársai sorában. A szépirodalom legelső munkáit számíthatta mindig tárczairói közé. Azok közt van ma is Mikszáth Kálmán, Tóth Béla, Gardonyi Géza, Kóbor Tamás, Murai Károly, Bede Jób, Abonyi Árpád, Tomörkény István, Homok stb. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzeneteket, nagy vegyes rovatot és hetenkint tanulságos sakk-játszmákat is Maróczy Géza világhírű magyar sakkmerter magyarázataival. Eredeti tárczán kívül a Pesti Hirlap mindennap közöl külföldi íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti Hirlap egyik legkeresettebb napi olvasmánya az Esti levél, melyben a legszellemesebb magyar író, Tóth Béla, szól az aktuális eseményekhez. A Pesti Hirlap minden képviselőházi ülésről élénk tollal irt karcolatot is közöl a t. Házból czim alatt. Mindennap közöl bőven szerkesztői üzenet

és legmagyarabb újságja az országnak, a melynek rendszeres járátót nemcsak a legjobb és legfüggetlenebb magyar újságot kapják, de számos oly kedvezményt élveznek, a minőben egyetlen magyar lap sem részesítheti előfizetőit. Hirrovata a legbőségesebb, táviratai a legfrissebbek, politikája a legallandóbb. Országgyűlési tudósításai és gazdasági rovatai bőségesek és tökéletesek, s emellett olvasmányokra is bőven jut tér. Ezeket a legkitűnőbb regények és magyar írók eredeti tárczáin kívül főképp a Mozgó képek és Különlélek gazdag és változatos rovataiban találja meg az olvasó, a kinek még a poézisből is van része, amennyiben az Egyetértés minden egyes számában közöl egy-két kitűnő verset. Különös érdekessége az Egyetértésnek, hogy minden héten legalább egyszer, a mellékletek élén elsőrangú művészekből származó politikai vagy társadalmi karikatúrát hoz. Élénk, pompás, művészi képek ezek és négy-öt színben jelennek meg. Karácsonykor, a szent-ünnepre az Egyetértés rendkívül érdekes és szokatlan terjedelmű számmal lép meg az olvasót. Maga ez a karácsonyi szám egy egész kötetre való anyagot ad, telve irodalmi becsű és közhasznú alkotásokkal. A magyar irodalom legjelesebbjei írják ezt a karácsonyi számot, a melyet azonfelül kiváló művészek színes képei fognak élni. A ház asszonyának, a gyermekeknek is azonfelül, hogy lapjuk az Egyetértés és hasznos olvasmányuk, egyúttal Divatszalonjuk is. A ki csak kívánja, kedvezményes áron, (egész évre 4 forint, félévre 2 forint, negyedévre 1 forint) kaphatja a kitűnően szerkesztett, modern divatlapot, mely más uton tetemesen drágább.

Az Egyetértés előfizetési árai:
Egy hónapra 1 frt 80 kr.
Negyedévre 3 " — "
Félévre 10 " — "

Az előfizetési pénzek (legszélszerűben postautalványon) az Egyetértés kiadóhivatalába küldendők: IV. Vármegye-utca 11. szám.

A hangszeripar fejlesztése hazánkban. Nagy munka és áldozattal volt csak lehetséges hazánkban a magyar ipar termékeinek tért hódítani. Pedig a magyar ember nem szívesen adja pénzét a külföldnek. Számos példa különösen a hangszeripar terén, hogy a külföldről hozott hangszerek nagy része silány. Ma azonban, midőn már a régebben német ajkú községek lakosai is magyarok s a magyar zenét kultiválják, alig van nagyobb község, melynek sajtát zenekara ne volna. De a klasszikus zene is igen szép irányban halad hazánkban; a vidéki tanítóképző intézetekben, egyes gimnáziumokban és zeneiskolákban igen szép emelkedést mutat fel a magyar zeneirodalom. Ebben a fejlődésben nagy érdeme van Stovasser János budapesti hangszergyárosnak, kinek kezdeményezésére számos zenekar létesült a vidéken s a hazai hangszeripar fejlesztése és terjesztése körül kifejtett tevékenységével közírtásként és nagybecsűlést szerzett magának úgy a fővárosban, mint a vidéken, mit 40 év óta hangszerkészítés terén jó munka és szolid kiszolgálással méltán kiérdemelt, hogy hangszerüzlete ma már a legnagyobb Budapesten és munkásainak igazságos főnöke kikkel szemben a legméltányosabb, úgy, hogy vannak munkásai kik 30 éven túl vannak nála foglalkozásban. Egyik főtámasza a gyárban fia, ki szaktudásával már több ízben kitűnt, különösen a szárnykürt átdolgozásával s a tárogató ősrégi hangszere újra szerkesztésével, is többen megrendelték azt s a külföldön is nem egy szimfonikus zenekar kelt érdeklődést a melabus kruzadálókna a Stovasser-féle tárogatók előadásával. Nagy elismerés illeti tehát Stovasser Jánost a magyar hangszeripar fejlesztéséért, melynek részese derék fia is, ki atyja nyomdokain haladva, szaktudásával hivatva van a magyar hangszeripar emelésére.

A bortermelők és általában a borászattal foglalkozóknak véltünk jó szolgálatot tenni, ha felhívjuk figyelmüket azon körülményre, hogy idén a szüretkor uralgott sok esőtől a szőlő rothadást kapott és ettől penész gombákkal lett metélyezve.

Az oly hibás szőlőből nyert új borok nem tisztulnak, megtörnek, megbarnulnak, sőt ha kellő időben nem gondoztatnak, egészen elromlanak.

Az ily új borokat legjobb mihamarabb a beteg seprőről lefejtetni és az arra alkalmas, mirenymentes kénseleletekkel kellőkép átkénezní.

Ily javított mirenymentes kénseleleteket készít Schönbeck Imre Esztergomban a következő minőségek és árakban. Az 1-es fajta az üres hordók jó karban tartására való, egy 50 dekás csomag ára 40 fillér.

A 3-as fajta az egészséges, új és öreg borok átkénezéséhez, csomagja 1 korona; az 5-ös fajta s hibás, beteg borok gyógyításához való, egy csomag ára 1 kor. 60 fillér. Az idej új borokhoz az utóbbit kell használni. A vele kezelt borok hamarabb megtisztulnak, eltarthatók és szállíthatók lesznek, és a mi a fő, nem kap. ak kénbűzt (Einschlagn szagot) a mi a régi méreg tartalma büdös Einschlagnál elkerülhetlen és ez okozza a nagy fej és gyomorfájást. Ezen kénseleleteket a készítő vidékünkön kellőkép szándékozik megismertetni; miéit is mintákat és használati utasítást bérmentve küld. Ismét eladóknak kellő jutalékot enged. Kapható: Holéczy Gusztáv urnál Szarvason.

Felelős a szerkesztésért: Sámuel A. kiadó.
1015 1902.
végrh. szám.

Arverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében közhirrre teszem, hogy a szarvasi kir. járásbírósnak 1902. évi V. 258/1. számú végzése folytán Dr. Gustav Zeissl

ügyvéd által képviselt Eisenstädter & Co javára Grabenhoffer János ellen 133 K s jár. erejég 1902. évi június hó 25-én fogatatosított kielégítési végrehajtás alkalmával felülfoglalt és 610 K-ra becsült következő ingóságok, u. m. ekék, konkolyozók és szélrostákból álló ingóságok az 1881. évi 60. t.-cz. 67. §-ának figyelemmel tartása mellett nyilvános árverésen eladtnak.

Ez az árverésnek a szarvasi kir. járásbírósnak 1902-ik évi V. 258/3. sz. végzése folytán 133 K tőkekövetelés, ennek 1901. évi október hó 1. napjától járó 6% kamatai, és eddig összesen 45 K. 85 fill.-ben bíróság már megállapított költségek erejéig Szarvason 145. sz. a. leendő megtartására 1902. évi december hó 22-ik napjának délutáni 3 óráját háttáridőül kitűzöm és ahhoz a venni szándékozókat oly megjegyzéssel hívom meg, hogy az érintett ingóságokat az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is eladom.

Amennyiben az előverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták, és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltek. Kelt Szarvason, 1902. évi december hó 6-ikán.

Magyar Mihály,
kir. bírósági végrehajtó.

A Pesti Napló karácsonyi ajándéka
Zichy Mihály Album.

A Pesti Napló, amely eddigelé Madách Ember tragédiáját, Arany balladit Zichy Mihály képeivel, Katona József Bánk bánját, Kisfaludy Sándor Himfy szerelmeit remek albumba foglalva és legutoljára a Költők Album-át adta olvasóinak karácsonyi ajándéknak, az idén az eddigénél is nagyobb szabású, diszben, tartalomban nemcsak az eddigi ajándékokat felülmúló, de a könyvpiacunk is ritkaság számba menő diszművet, a **Zichy Mihály Albumot** szánta olvasóinak karácsonyi ajándéknak. **Zichy Mihály képeinek** válogatott, impozáns albumba foglalja gyűjteményét a Költők Albumánál nagyobb és díszesebb alakban. **Zichy Mihály** világhírű művészi termelésének legjavát, **legszebb festményeit és rajzait** foglalja magában ez a diszmű **negyven** műlapon, amelyek mindegyikéhez legkiválóbb **esztétikusaink és műbíróink** írnak szövegmagyarázatot. A valóban remek kivitelű műlapoknak egy része **gyönyörű színyom**-su lesz, olyan, amilyen eddig alig jelent meg magyar diszműben.

A negyven pompás műlapot, a kíséző szövegét és **Zichy Mihály** egyéniségének és változatos életpályájának **regényes rajzait**, valamint **Zichy** rajza után készült **gazdag bekezdési tába** foglalja gyönyörű díszes kötetbe.

A Pesti Napló a nagyszabású diszművet az Athenaeum állítja ki. A **Zichy Mihály Albumot**, melynek ára az Athenaeum eredeti kiadásában 90 korona, a „Pesti Napló” új kvart kiadásában karácsonyi ajándéknak megkapja a **Pesti Napló** minden allandó előfizetője. És megkapják díjtalanul azok az új előfizetők is, akik egész éven át fél, negyedév vagy havonként, de megszakítás nélkül fizetnek elő a Pesti Naplóra.

HIRDETMEŊY.

Valódi
Havanna,
Jamaikai és
Brazíliai tea
RUMOK A T a
legfinomabb

oroszk khit-
nai és császár
keverék TEAK
nagy választékban
szolid árak mellett szolgáltatotk.
Fél kilo jó minőségű és zamatos hűvő
..... fél kilo cukorral 82 kr.

teljes lisztelellet
Varga Ferencz
fűszer és csemege kereskedő.
Szarvason.

Legjobb bevásárlási forrás.

Legszolidabab kiszolgálás.

12892. Szarvas nagyközség előjáróságától.
I. 1902.

Hirdetmény.

A járási Főszolgabíró ur ad 5327—1902. számú rendelete folytán közhirrre tétetik, miszerint a köztenyésztésre szánt apa állatok, u. m. bikák, kosok és kanok megvizsgálása 1903. január 19-én d. e. 9 órakor a község háza udvarán fog megejtetni.

Felhívtnak az apa állat tulajdonosok, — hogy köztenyésztésre szánt apa állataikat ezen időre a megjelölt helyen a törvényes követelmények terhe alatt elővezetni el ne mulasszák. Szarvason, 1902. december hó 17-én.

Az előjárók nevében:

Salacz József,
elsőjegyző.

Grimm Mór.
bíró.

Gép harisnya kötészet.

Stern Mórné

Békés Szarvason.

Fölvállal mindennemű harisnyát kötni úgy férfi mint női gyermek harisnyát, sima vagy patent ugyszintén ócska szárazakat megfejezni legutányosabb árak mellett.

Lakik: Beliczey utca 1569 házszám Vítális János ur házában.

Nagy karácsonyi vásár.

A LEGJOBB

KARÁCSONYI
AJÁNDÉKOK

Fijsági iratok,	Díszdobozu levélp.,
Képes könyvek,	Dísz levél mappák,
Emlék albumok,	Mesés könyvek,
Díszművek	Látogató jegyek,

nagy választékban kapható

SÁMUEL ADOLF

könyv- és papír-kereskedésében
= SZARVASON. =

Karácsonyi
és ujévi,

kiválóan szép

anziktkártyák

nagy választékban.

Nagy karácsonyi vásár.

